

**SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS  
ESCOLA ESTADUAL DE SAÚDE PÚBLICA “CÂNDIDO SANTIAGO”**

---

**EDITAL N. 21 /2016 – SEST-SUS/SES-GO.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/2016 – SEST-SUS/SES-GO**

A Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS torna público o presente Edital para a retificação dos itens que se segue, referente ao Edital de Chamada Pública nº 20/2016 - SEST-SUS/SES-GO, o qual seleciona candidatos para o preenchimento de vagas para **Tutores**, para o **Curso “Atualização em Saúde Bucal na Atenção Primária”**

1 – no item 3.1 alínea “g”:

Onde lê: <http://www.saude.go.gov.br/public/webcurriculo/admin/login.php>.

Leia-se: <http://www.saude.go.gov.br/public/webcurriculo/login.php>

**IRANI RIBEIRO DE MOURA**

Superintendente de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS  
SEST-SUS